

别桥镇:

决胜发展“主战场” 打造原乡“先锋林”

(王菲)自全市“三效三提”作风建设专项行动开展以来,别桥镇以“优服务、兴实业、强担当”为主线,完善长效机制、压实工作责任,在党建引领、项目建设、民生服务、干部培养等各项工作中持续发力,勇当“先锋”,争创全面发展新业绩,展示担当作为新面貌。

精准发力优服务 推动实效落地

近年来,别桥镇以“集中高效审批、强化监管服务、综合行政执法”为主线,实现一线工作人员“能力、服务、观念”全面提升。

今年,为了筑牢社会稳定新防线,该镇成立了“原乡反通信网络诈骗志愿者联盟”,成员涵盖党员志愿者、网格员、通信运营商、受害人和社会反诈积极分子等各类群体400余人,构建起“党政牵头、打防协同、警社一体”的立体反诈格局。

秉承着为群众办实事好事的信念,该镇打响“你来我就办,服务不打烊”为民服务品牌,建立完善村级党员先锋代办员制度,由群众“自己跑”变为红色代办员“送上门”,将“一网通办”推进至便民服务最前沿。村民们“小事不出村、大事不出镇”,在家门口就能享受优质服务。

美好的乡村生态环境,是百姓幸福生活的前提。为此,别桥镇聚焦美丽田园新质感,全面提升镇区“地面、路面、立面、屋面”品质,规划更优集镇形态;深化美意田园建设,统筹推进原乡二次规划与开发,展

现更美村庄形态;加快推动原乡“一村一品”系列专业化、品牌化、特色化发展,促进资源流动、人气聚集,探索更广产业形态。

“双进双提”兴实业 深耕项目蓄能

别桥镇党委书记姚觉成向记者介绍:“项目是别桥镇高质量发展的基石,5年来,我们不断强化招商引资,共引进5000万元以上重点项目40个,总投资95.78亿元。”近年来,该镇围绕“项目引进提质量、项目推进提效率”这一主题,坚定不移提升项目质效。

目前,该镇已成功签约江苏三斯风电、交运大件风力发电等15个工业项目,其中亿元以上项目7个。总投资10亿元的华永烯高性能复合导电浆料生产项目车间基础建设已基本完成,实现重大项目当年开工、当年投产的“别桥”速度;启动56万平方米标准厂房建设,打通了先进产业集群与科研院所和社会资本的三方合作经脉。

别桥镇以重点工作和争先创优项目推进作为检验作风、锤炼作风的主战场,把各项工作任务推进得快不快、好不好、实不实作为衡量作风优劣的试金石,激励全体党员干部“不让发展时机耽误,不让服务差错发生,不让企业诉求落空”,主动适应经济发展、作风建设新常态,凝聚干事创业精气神。

此外,在项目招引“精准发力”的基础上,别桥镇充分激发引入企业的创新创造活力,打造创新引领的现代化产业体系。快速布局石墨烯产业,推

进石墨烯研究成果的转化、应用和推广;深化与南航无人机研究院、中国兵器工业集团的合作力度,共建无人机生产基地,做强做优特色产业;精准对接通用航空,着力培育一批通航骨干企业,实现通航产业集群发展。

立足作为强担当 筑梦实干新篇

为打造“党史‘别’有味”党史学习教育品牌,别桥镇在“别桥原乡”微信公众号开设专栏,定期推送文章,确保党员干部学习不断线;举办党的支部建设展,将党支部发展史这一红色资源作为坚定理想信念、加强党性修养的生动教材;通过沉浸式话剧观演,让党员干部在实境学习中体会不屈的革命精神,激发昂扬斗志。

此外,别桥镇对全镇党支部、党员干部进行全方位、渗透式的锤炼与教育,建立村干部轮岗制度,精选一批优秀年轻村干部纳入后备干部库。在各党支部开展宣讲比赛,选拔出一支12人的原乡红色宣讲队;收集整理别桥红色故事,汇编红色读本《讲述英烈故事 传承红色基因》,向学校、企事业单位、各村农家书屋全覆盖投放;开展“红色故事传家风”“红色小书包漂流”“永远跟党走奋进新时代”等文化惠民活动,激励广大党员和人民群众更加坚定地听党话、感党恩、跟党走。



溧城街道存在多家散乱污企业

(陈怡)近日,市攻坚办在联合市检察院对溧城街道进行督查暗访时发现,该街道管控不严,辖区内依旧存在多家散乱污企业。

在位于平陵东路143号的江树废金属回收有限公司,暗访人员看到,该公司内的空地上露天堆放着许多废旧金属,地面上还有大片的油污和积

水。这些废旧金属中夹杂着油桶、发动机等需要特殊处理的危废品,现场还存在露天切割作业的痕迹。

在大吕家村公交站台往西60米处,暗访人员发现了一个大理石加工厂。厂内没有防尘、抑尘设施,扬尘污染严重,生产过程中产生的废水直接外排,污染周边水体。

对于检查过程中所发现的问题,市攻坚办已向溧城街道相关部门反馈,希望引起重视,对这些存在污染问题的企业强化管理和处置。对于后期处理结果,本栏目将继续予以关注。



人民银行开展存款保险知识宣传

(陈怡)近日,人民银行常州市中心支行与竹箦镇水西村联合开展存款保险知识宣传。

活动通过播放宣传视频、有奖问答等形式向村民宣传普及了存款保险条例相关知识。水西村村委与竹箦镇的4家投

保银行达成合作,由投保机构聘请村干部作为志愿宣传员,常态化开展存款保险知识宣传。



第四十集:一首悼亡诗

“革命流血不流泪,生死寻常无怨尤。碧血长江流不尽,一言九鼎重千秋。”这首收录在《陈毅诗词选集》里的作品写于1940年。它不是一首普通的诗,而是一首悼亡诗。

这首诗是陈毅为悼念新四军战地服务团中一个叫李珉的女孩子所作。1940年春,李珉跟着战地服务团来到溧阳水西村。由于性格温顺,平时大家都亲切地称呼她为“小绵羊”。在水西村,人们时常能看到她教妇女识字、帮农民干活、扛着医药箱救治伤员的身影,虽然辛苦,但她总是面带微笑,毫无怨言。在前线,无论是有人受伤还是患病,她都耐心细致地照料,有的伤员难忍疼痛,她就用轻柔的话语和温暖的笑容抚慰他们的情绪。

虽然性格腼腆,斯文乖巧,但李珉做起事来却非常利落,丝毫不输男同志。有一次,一起参军的同学前去看望李珉,发现她正带着一个炊事员磨豆浆、做豆腐。她的同学不禁感叹:眼前的李珉已经不是从前的“绵羊”,而是“大牛”了。连团长朱克靖都说她很有个性,很刚强,根本就不像绵羊。

然而,就是这样一个深受大家喜爱,有着大好前程的姑娘,在21岁那年永远地离开了。1940年6月,李



扫码看《水西百忆》



讲述人:
喜马拉雅有声书专业播讲人 延丞